
DrxoN Law Orrrcr
Client Exit Survey

Vy'e are committed to providing the best legal representation and service to our clients. Please

take amoment and fill out this survey, so that we may continue to serve the need of our clients.

We truly value your opinion.

Would you say yoar phone calls were returned:
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Would you say that your questíons were ønswered:

1 2 J 4

Always

Always

How søtßJied were you wíth the work Díxon Løw Office dídfor you:

Somewhat very

We are in the business of helping others. 'We 
are proud of the fact that you trusted us to help

you. We hope that we can help your friends and family members when they need a lawyer.

How likely are you to recommend ø colleague orfríend?

1-2 3-4 5-6 7 8

Not at all likely Neutral Very Likely

If you know of someone who might be in need of legal services, please let us know! We would
love the chance help.
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